
Презентація міні-проектів 

(в межах навчальної дисципліни «Управління соціальними проектами») 

 

В п’ятницю, 03 листопада 2023 року студенти 3 курсу освітньо-професійної програми 

«Прикладна соціологія» в межах навчальної дисципліни «Управління соціальними проектами» 

презентували свої міні-проекти. Для підготовки та реалізації проектів було створено три 

команди, кожна з яких обрала ту сферу чи суспільний сегмент, до якого вважала за необхідне 

привернути увагу.  

Перша команда «SocioFEST» долучилася до публічної критики неправових практик 

державних службовців, записавши і розмістивши у соціальних мережах актуальний на 

сьогодні трендовий відео-ролик. Пост отримав чимало реакцій та коментарів, що означає, що 

команда виконала поставлене перед собою завдання.   

 



 

 

 

 

 

 



Друга команда «Соціологи з сюрпризом» провела актуальний для сьогодення тренінг, 

покликаний розтлумачити учасникам відмінності між тривожними та панічними атаками. 

Дуже цінним було те, що учасники тренінгу почули про різні можливості та механізми 

попередження і запобігання таким атакам, а також способи допомоги як собі, так іншим, якщо 

тривоги чи паніки таки не вдалося уникнути. Активність учасників тренінгу підкреслила, що 

ця тема є гостро актуальною в час війни.  

 



 

 

 

 

 

 

 



Третя команда «Черепашки» дала можливість згладити складні соціальні роздуми, адже 

організувала для всіх учасників презентацій «День позитивних емоцій». Чимало дотепних 

жартів і приємних несподіванок стали гарним завершенням презентацій в межах навчальної 

дисципліни «Управління соціальними проектами». 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



«День позитивних емоцій» отримав продовження поза межами пари і додав дрібку 

гарного настрою нашим викладачам.  

 

Непростий час потребує як складних розмов, так і позитивних емоцій.  

 

 

 

 

 

 

 



ДЯКУЄМО всім студентам 3 курсу ОПП «Прикладна соціологія» за креатив, емпатію 

та соціальну відповідальність!  

 

Далі буде …  


